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Στη σημερινή ανταγωνιστική αγορά εργασίας, οι συνεντεύξεις παίζουν 
καθοριστικό ρόλο στο να κατακτήσετε τη θέση των ονείρων σας. Για 
να βοηθήσουμε τους υποψήφιους να προετοιμαστούν αποτελεσματικά, 
αυτός ο οδηγός καλύπτει τα βασικά βήματα για να διαπρέψετε σε κάθε 
συνέντευξη, είτε είστε νέοι στη διαδικασία είτε έμπειροι επαγγελματίες. 
Μη διστάσετε να μοιραστείτε αυτόν τον οδηγό για να βοηθήσετε άλλους 
στο επαγγελματικό τους ταξίδι.

Πριν πάτε στη συνέντευξη, φροντίστε να κατανοήσετε πλήρως τον ρόλο και τον οργανισμό. Η 
προετοιμασία αυτή, δείχνει θέληση και αφοσίωση για συνεργασία.

Όταν απαντάτε σε ερωτήσεις συμπεριφοράς, δομήστε τις απαντήσεις σας χρησιμοποιώντας τη 
μέθοδο STAR (Κατάσταση, Εργασία, Ενέργεια, Αποτέλεσμα). Αυτό σας βοηθά να παρουσιάσετε 
μια σαφή και πειστική εικόνα.

Έρευνα για την εταιρία/ Όμιλο: Μάθετε για τους 
στόχους, τις αξίες, τα προϊόντα και τις τελευταίες ειδήσεις 
της εταιρίας/ Ομίλου. Αναζητήστε πληροφορίες στον 
ιστότοπο της, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στα 
ειδησεογραφικά μέσα

1

Κατάσταση:  Περιγράψτε την 
κατάσταση και δομήστε το 
πλαίσιο

1

2

Ανάλυση περιγραφής θέσης εργασίας: Αναλύστε 
τις κύριες ευθύνες και τις απαιτούμενες δεξιότητες. 
Εντοπίστε πώς η εμπειρία σας ταιριάζει με αυτό που 
αναζητούν

2 Εργασία: Εξηγήστε τον 
ρόλο σας και το έργο που 
είχατε να επιτελέσετε

3
Γνωρίστε τον κλάδο: Ανακαλύψτε τάσεις του 
κλάδου, ανταγωνισμός και προκλήσεις που μπορεί να 
αντιμετωπίζει η εταιρία/ Όμιλος

3 Ενέργεια: Συζητήστε τις 
ενέργειες που κάνατε για 
να αντιμετωπίσετε την 
κατάσταση

4 Αποτέλεσμα: Τονίστε 
το αποτέλεσμα, 
συμπεριλαμβανομένων των 
μετρήσιμων επιτευγμάτων

Εισαγωγή

Κατανοήστε τη Θέση και την Εταιρία/ Όμιλο

Προετοιμάστε τις Απαντήσεις σας με τη Μέθοδο STAR

216 800 9900    |    zeus.international    |    cv@zeusintl.com

Zeus International Hotels & Resorts

Achilleos 19, 10437 Athens, Greece

https://www.facebook.com/profile.php?id=61564522006159
https://www.instagram.com/zeusinternationalcareers_/
https://www.linkedin.com/company/zeus-international-careers
https://zeus.hrsystem.club/


Παρόλο που κάθε συνέντευξη είναι διαφορετική, πολλές ερωτήσεις είναι κοινές σε όλους τους 
κλάδους. Μερικές ερωτήσεις για να προετοιμαστείτε είναι:

Η εμφάνιση σας μπορεί να κάνει μια καλή πρώτη εντύπωση. Ο ενδεδειγμένος κώδικας ενδυμασίας 
μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την κουλτούρα της εταιρείας, οπότε λάβετε υπόψη:

Να είστε σύντομοι και περιεκτικοί στις απαντήσεις σας.

Αποφύγετε ερωτήσεις για μισθούς και παροχές στην αρχική συνέντευξη, εκτός εάν αναφερθεί 
από την/τον συνεντευκτής/κτή. 

Η συνέντευξη είναι μια αμφίδρομη διαδικασία. Κάνοντας έξυπνες ερωτήσεις δείχνετε το ενδιαφέρον 
σας και σας βοηθά να αποφασίσετε αν ο ρόλος είναι κατάλληλος για εσάς. Μερικές ερωτήσεις 
που μπορείτε να κάνετε είναι οι ακόλουθες:

Έρευνα για την κουλτούρα της εταιρίας/ Ομίλου: Είναι εταιρική, business casual ή 
startup casual;startup casual?1

2 Επιλέξτε επαγγελματική ενδυμασία: Σε περίπτωση αμφιβολίας, προτιμήστε μια πιο 
επίσημη εμφάνιση

3 Καλή περιποίηση: Φροντίστε να είστε περιποιημένοι

Πώς θα περιγράφατε μια τυπική μέρα σε αυτή τη θέση;1

2 Πώς ορίζετε η επιτυχία σε αυτή τη θέση;

3 Ποια είναι τα σχέδια ανάπτυξης της εταιρίας/ Ομίλου τα 
επόμενα χρόνια;

4 Ποιες προκλήσεις μπορεί να αντιμετωπίσω σε αυτή τη θέση;

5 Πώς θα περιγράφατε την εταιρική κουλτούρα;

Εξασκηθείτε σε Συνήθεις Ερωτήσεις Συνέντευξης

Ντυθείτε Κατάλληλα

Προετοιμάστε Ερωτήσεις για την/τον συνεντευκτής/κτή

Πείτε μας λίγα λόγια για εσάς1

2 Ποια είναι τα δυνατά σημεία και οι αδυναμίες σας;

3 Γιατί θέλετε να εργαστείτε στην εταιρία/ Όμιλο μας;
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Η μη λεκτική επικοινωνία είναι εξίσου σημαντική με τη λεκτική κατά τη διάρκεια μιας συνέντευξης.

Ένα ευχαριστήριο μήνυμα μετά τη συνέντευξη μπορεί να σας ξεχωρίσει από άλλους υποψηφίους 
και να δείξει το συνεχή ενδιαφέρον σας.

Αποφύγετε ερωτήσεις σχετικά με τον μισθό και τα οφέλη στην αρχική συνέντευξη, εκτός αν το 
αναφέρει ο συνεντευκτής

Με πολλές εταιρείες να πραγματοποιούν πλέον εικονικές συνεντεύξεις, είναι σημαντικό να 
προετοιμαστείτε για αυτή τη μορφή.

Στείλτε ένα Ευχαριστήριο Email: Μέσα σε 24 ώρες από τη συνέντευξη, στείλτε 
ένα εξατομικευμένο email που θα ευχαριστεί την/τον συνεντευκτής/κτή για 
τον χρόνο της/του. Αναφέρετε κάτι συγκεκριμένο από τη συνέντευξη για να το 
κάνετε πιο προσωπικό

1

2 Επιβεβαιώστε το Ενδιαφέρον σας: Υπογραμμίστε γιατί είστε ενθουσιασμένοι 
για τον ρόλο και πώς οι δεξιότητές σας ταιριάζουν με τη θέση

Γλώσσα Σώματος: Καθίστε όρθια, διατηρήστε καλή στάση και αποφύγετε τα νευρικά κινήσεις1

2 Οπτική Επαφή: Σταθερή οπτική επαφή με την/τον συνεντευκτής/κτή για να δείξετε 
ενδιαφέρον

3 Χαμογελάστε και Διατηρήστε Θετικότητα: Εκφράστε ενθουσιασμό και θετική διάθεση με 
τις εκφράσεις σας

Ελέγξτε την Τεχνολογία σας: Βεβαιωθείτε ότι η κάμερα, ο ήχος και η σύνδεσή σας στο 
διαδίκτυο λειτουργούν σωστά πριν τη συνέντευξη1

2 Επιλέξτε ένα Ήσυχο, Επαγγελματικό Περιβάλλον: Βρείτε έναν 
χώρο χωρίς περισπασμούς και με ουδέτερο φόντο

3 Ντυθείτε Ανάλογα: Ακόμα και για τις εξ αποστάσεως συνεντεύξεις, 
ντυθείτε όπως θα κάνατε σε μια δια ζώσης συνάντηση

4 Επικοινωνήστε μέσω της Οθόνης: Διατηρήστε οπτική επαφή κοιτάζοντας την κάμερα και 
βεβαιωθείτε ότι η γλώσσα του σώματός σας είναι επαγγελματική

Διαχειριστείτε τη Μη Λεκτική Επικοινωνία σας

Επακόλουθο Ευχαριστήριο Μήνυμα

Προετοιμαστείτε για Συνεντεύξεις εξ αποστάσεως 
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Οι συνεντεύξεις μπορεί να έχουν διαφορετικές μορφές:

Τηλεφωνικές συνεντεύξεις: Διατηρήστε σαφήνεια στις απαντήσεις σας, μιλήστε καθαρά και 
βρείτε ένα ήσυχο περιβάλλον1

2 Ομαδικές συνεντεύξεις: Να είστε προσεκτικοί με την ισορροπία ανάμεσα στο να μιλάτε και 
να ακούτε, ενώ αλληλεπιδράτε με την ομάδα

3 Συνεντεύξεις με πάνελ: Απευθυνθείτε σε κάθε μέλος του πάνελ, διατηρώντας οπτική επαφή 
και συμπεριλαμβάνοντας όλους στις απαντήσεις σας

4
Συνεντεύξεις με μελέτη περίπτωσης ή με βάση την εργασία: Αυτές συχνά αξιολογούν τις 
δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων, οπότε εξασκηθείτε στη δομημένη σκέψη και στη διαχείριση 
χρόνου

Να Είστε Έτοιμοι για Διάφορες Μορφές Συνέντευξης

Η προετοιμασία είναι το κλειδί για μια επιτυχημένη συνέντευξη. Με τη σωστή έρευνα για την εταιρεία, 
την εξάσκηση στις απαντήσεις σας, την προετοιμασία ερωτήσεων και την εστίαση στην επικοινωνία 
σας, μπορείτε να αφήσετε μια θετική και διαρκή εντύπωση στους συνεντευκτές. Χρησιμοποιήστε 
αυτόν τον οδηγό για να δομήσετε την προετοιμασία σας και θυμηθείτε ότι η αυτοπεποίθηση, η 
σαφήνεια και ο επαγγελματισμός είναι τα καλύτερα εργαλεία σας.

Αυτός ο επαγγελματικός οδηγός συνέντευξης παρέχει έναν ολοκληρωμένο οδικό χάρτη για να 
ξεχωρίσετε στις συνεντεύξεις σας και να κάνετε καλή εντύπωση στους πιθανούς εργοδότες.

Συμπέρασμα

με τις επαφές σας στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (πχ. LinkedIn κοκ) για να βοηθήσετε και άλλους 
να διαχειριστούν τη διαδικασία της συνέντευξης με επιτυχία! 

Μοιραστείτε αυτόν τον οδηγό 
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